

Környezetünk Védelme

A rák ellen, az emberért, a holnapért!

Magyarország sajnálatosan azok közé az országok közé tartozik Európában, ahol a legkorábban halnak meg az emberek.

A civilizált államok mindegyikében folyamatosan emelkedik a születéskor várható élettartam, de Magyarországon a férfiak életkilátása 15 éve csökken, és a nőké sem javul.

Világelsők vagyunk az adatszolgáltató országok között daganatos halálozás tekintetében is. Évről évre több fiatal beteget veszítünk el. Ma a 40-50 évesek közül 50 %-kal többen halnak meg daganatos betegség következtében, mint 30 évvel ezelőtt. A jelenség oka sokrétű, s elsősorban abban a szemléletben rejlik, hogy az emberi munkaerő olcsó, és így az egészség sem érték. Ezt bizonyítja az oktatás, az egészségügy rendkívül alacsony részesedése a nemzeti jövedelemből, ez magyarázza az emberi, természeti energiákkal történő rablógazdálkodást, a megelőzésnek mint gondolkodásmódnak teljes hiányát. A betegségek, a korai halál okát 90-95%-ban társadalmi, biológiai környezetünkben kell keresni. Az egészségügyi intézményrendszer a megelőzéssel alig foglalkozik.

A betegségmegelőzésnek, a korai diagnózis felállításának, a személyre szabott segítségnyújtásnak egyre kisebb a lehetősége. Ma sem tudja az emberek többsége, hogy a hazai népesség 44 %-a erősen szennyezett levegőt szív, hogy a budapesti Mártírok útján élő óvodás gyermekek közel 60 %-ának vérében magasabb ólom értéket találtak a határérték szerint megengedhetőnél, s országszerte sok gyerek él hasonlóan szennyezett levegőn, hogy az emberek egyre nagyobb tömege önkiszákmányoló életmóddal tudja csak megteremteni a lét feltételeit.

A rák kockázatát fokozó tényezők és a kivédeési lehetőségek széles körben ismeretlenek. Az emberek nem tudják, hogy életmód-változtatással, a károsító tényezőit kikerülésével lehetőségük van a betegségek megelőzésére, gyógyítására és az egészség fenntartására.

Mindezek alapján Alapítványunk egyik legfontosabb feladatának a tájékoztatást, a figyelemfelhívást tartja.

Segítünk! Segítsen Ön is!

Különböző kiadványokat, füzeteket, filmeket készítünk, fórumokat szervezünk a nélkülözhetetlen ismeretek terjesztéséhez. Segítünk, megteremteni különösen a fokozott kockázatú csoportok, számára a szűrővizsgálatok feltételeit.

A rák ellen, az emberért, a holnapért! Társadalmi Alapítvány a-lapvető célja az, hogy a társadalom szélesebb rétegei számára ismertté tegye a rák megelőzhetőségét. Szeretnénk elősegíteni a betegek emberhez méltó életét, az életminőségüket javító rehabilitáció segítségével.

Alapítványunk törekvései eddig a társadalom egyetértésével találkoztak, hiszen az egyre nehezedő gazdasági viszonyok ellenére az elmúlt esztendőben megközelítőleg 50 millió forint gyűlt össze adományokból, és számos munkatárs segítette társadalmi munkával céljaink megvalósítását. Alapítványunk minden eddigi eredményét az ügy, a daganatos betegségben szenvedő emberek, gyermekek segítése iránt elkötelezett önkéntesek és önzetlen adakozók támogatásának köszönheti. Az eddig összegyűlt pénzből 7 millió forintot juttattunk a kis településeket látogató rákszűrő buszok elindítására.

Támogattuk a leukémiás gyerekek budapesti, pécsi kórházának és bakonyszücsi rehabilitációs házának kialakítását.

Alapítványunk ösztönözte a daganatosbeteg klubok és vidéki rákellenes egyesületek megszervezését, anyagilag is segítséget nyújtva az alakuláshoz.

Ösztöndíjjal segítjük a fiatal vidéki orvosok onkológus és haematológus szakvizsgái megszerzését.

Támogatjuk fiatal szakemberek külföldi tanulmányútját és külföldi szakemberek hazai oktató munkáját.

Segítségünkkel indult a magyarországi gyógytornászok nyiroködéma terapeuta képzése, amely lehetővé teszi a műtéten átesett betegek korszerű rehabilitációját.

Eddig forgalomban nem lévő, világszínvonalú rehabilitációs eszközöket sikerült széles körben elérhetővé tenni a társadalombiztosítási támogatás megszerzésével.

Támogatásunkkal indult meg a végtagdaganatos betegek végtag-megtartó műtéteihez szükséges protézisek kidolgozása, s a betegek rehabilitációja.

Tanfolyamokat szervezünk orvosok, egészségügyi és szociális szakemberek részére a megelőző, kiegészítő terápiás lehetőségekről (pl. diéta, pszichoterápia) annak érdekében, hogy az orvosok és munkatársai segítséget tudjanak nyújtani a hozzájuk forduló betegeknek ezekben a kérdésekben is.

Részt veszünk speciálisan rákbetegek számára lelki elsősegélyt nyújtó telefonvonal megindításában.

Ehhez várjuk továbbra is támogatásukat! Számlaszámunk:

OTP 217-98292-565-3498